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ΑΠΘ για τραγωδία των Τεμπών: “Δύο χρόνια 
μετά, η πληγή παραμένει ανοικτή”
/ Επικαιρότητα

Οι Πρυτανικές Αρχές του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης με ανακοίνωσή τους, με αφορμή τα δύο χρόνια 
από το θλιβερό δυστύχημα των Τεμπών, αναφέρουν ότι 
απονέμουν τιμητικό τίτλο μνήμης χάριν στους χαμένους 
φοιτητές και στις χαμένες φοιτήτριές του ΑΠΘ ως ελάχιστη 
υποχρέωση, ως πανεπιστημιακών δασκάλων.

“Δύο χρόνια μετά, η πληγή παραμένει ανοικτή. Οι δικαστικές αρχές έχουν πλέον 
τον δύσκολο ρόλο της δικαίωσης των θυμάτων και της απονομής δικαιοσύνης στις 
οικογένειές τους”, όπως τονίζεται στην ανακοίνωση.

Ακόμη, με απόφαση της Συγκλήτου του ΑΠΘ, την Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου 
αναστέλλεται η εκπαιδευτική λειτουργία στο ΑΠΘ
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ως ελάχιστη ένδειξη σεβασμού στη μνήμη των θυμάτων και οι σημαίες στο 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο θα κυματίζουν μεσίστιες.

Παρακάτω ολόκληρη η ανακοίνωση:

Δύο χρόνια πριν, τα μεσάνυχτα της 28ης Φεβρουαρίου, 57 ψυχές χάθηκαν στην 
κοιλάδα των Τεμπών. Δεκάδες άλλες τραυματίστηκαν, σωματικά και ψυχικά, 
με πληγές που θα κουβαλούν εφ’ όρου ζωής, και μαζί τους γονείς, 
αδέρφια, συγγενείς και φίλοι τους.

Τη νύχτα εκείνη, με τις βουβές εικόνες της σύγκρουσης και της λάμψης και τις 
αφηγήσεις όσων επέζησαν, γράφτηκε μία από τις πιο θλιβερές σελίδες των 
τελευταίων ετών που κλόνισε την εμπιστοσύνη της κοινωνίας σε θεσμούς της 
χώρας.

Δύο χρόνια μετά, η πληγή παραμένει ανοικτή. Οι δικαστικές αρχές έχουν πλέον 
τον δύσκολο ρόλο της δικαίωσης των θυμάτων και της απονομής δικαιοσύνης στις 
οικογένειές τους.

Ως Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο τιμούμε τη μνήμη όσων χάθηκαν, εκείνων που από 
φοιτητές και παιδιά έγιναν σε μια στιγμή θύματα της πιο θλιβερής τραγωδίας, 
μιας από τις πιο οδυνηρές μας απώλειες. Δεκαεπτά από αυτούς ήταν δικά μας 
παιδιά, φοιτήτριες και φοιτητές της Θεσσαλονίκης και του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου. Η απουσία τους από όλες εκείνες τις ανέμελες στιγμές που τους 
άξιζε να ζήσουμε μαζί, στις γωνιές του ΑΠΘ, θα βιώνεται για πάντα στη συλλογική 
μας συνείδηση.

Η απόφαση της Συγκλήτου για την απονομή τιμητικού τίτλου μνήμης χάριν στους 
χαμένους φοιτητές και στις χαμένες φοιτήτριές του ΑΠΘ αποτελεί την ελάχιστη 
υποχρέωσή μας, ως πανεπιστημιακών δασκάλων.

Με απόφαση της Συγκλήτου του ΑΠΘ, την Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου 
αναστέλλεται η εκπαιδευτική λειτουργία στο ΑΠΘ ως ελάχιστη ένδειξη σεβασμού 
στη μνήμη των θυμάτων και οι σημαίες στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο θα 
κυματίζουν μεσίστιες.

Δεν θα ξεχάσουμε καμία και κανέναν τους.

Οι Πρυτανικές Αρχές του ΑΠΘ


